

शपथ ग्रहण समारोह हुआ

निवाई। भगवानदास पारीक ड्रीम स्कूल में नवनिर्वाचित छात्र परिषद के सदस्यों का भव्य शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किया गया। समारोह का शुभारंभ निदेशक यशवंत पारीक, डॉ. शची पारीक एवं प्रधानाचार्य ओमप्रकाश राजोरा ने दीप प्रज्वलन करके किया। प्रधानाचार्य ओमप्रकाश राजोरा ने नवनिर्वाचित छात्र परिषद के सदस्यों को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई। उन्होंने छात्र परिषद सदस्यों से अपने कर्तव्यों का ईमानदारी और समर्पण के साथ निर्वहन करने का आठार किया। हेड बॉय अर्जुन चौधरी व हेड गर्ल रिदिका चौधरी के नेतृत्व में नव निर्वाचित छात्र परिषद के सदस्य निखिल सैनी, अंशु जैन, यशस्वी कासलीवाल, आदित्यासिंह राजावत, हिमांशी पारीक, उज्ज्वल सकसैना व प्रायु जैन ने स्कूल समुदाय के सुधार के लिए अथक सदस्यों का संकल्प लिया। डॉ शची पारीक ने नेतृत्व टीम वक और जिम्मेदारी के महत्व पर जोर दिया गया। कार्यक्रम में छात्र परिषद मे चुने नव सदस्यों के अभिभावक कार्यक्रम मे पूर्ण हॉल्लेलास के साथ उपस्थित होकर छात्र परिषद का उत्साहवर्धन किया। इस अवसर स्कूल टीम के सदस्य राजकुमार पारीक, विशाल शर्मा, विकास सिंह व स्वाति लुथानी ने युवा नेताओं को आगे बढ़ाने में स्कूल के प्रयासों की सराहना करते हुए छात्रों को उत्कृष्टता के प्रयास करने के लिए प्रोत्साहित किया।

राजकीय भूमि पर से अतिक्रमण हटाने को लेकर एस.डी.एम. को ज्ञापन सौंपा

धूल मिट्टी आदि से सिलिकोसिस जैसी भयंकर बिमारियों का खतरा, किसानों की फसलों पर भी पड़ रहा विपरीत प्रभाव

पावटा। ग्राम पंचायत भूरी भडाज में सिंचाई विभाग एवं सवाई चक पंचायत भूमि एवं सार्वजनिक श्मशान भूमि पर हो रहे अतिक्रमण हटाने को लेकर ग्रामीणों ने पावटा उपखंड अधिकारी कपिल उपाध्याय को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन सौंपते हुए भूरी भडाज उप सरपंच कैलाश गुर्जर, पंचायत समिति सदस्य नरेंद्र गुर्जर, पूर्व पंचायत समिति सदस्य हरिद्वारी लाल स्वामी, युवा नेता विजय स्वामी, बनवारी लाल स्वामी, रामवतार स्वामी, लीलाचाम स्वामी, महेंद्र फौजी, मुलचंद स्वामी, सुभाष स्वामी, हरिराम स्वामी, दिनेश स्वामी सहित ग्रामीणों ने बताया कि सिंचाई विभाग खसरा नं. 8.1/2867, 2977/8.0.1, सवाईचक भूमि खसरा नं- 2979/798, ग्राम पंचायत भूमि खसरा नं- 8.0/1, 8.0/2/1, 798/1, सार्वजनिक श्मशान भूमि खसरा नं - 298.0/798 उक्त खसरा नं पर स्टोन ब्रेशर द्वारा अवैध निर्माण किया हुआ है एवं उक्त राजकीय भूमि पर खनन सन्निधत कार्य



सार्वजनिक श्मशान भूमि पर हो रहे अतिक्रमण हटाने को लेकर ग्रामीणों ने पावटा उपखंड अधिकारी कपिल उपाध्याय को ज्ञापन सौंपा।

गैर कानूनी गैर कानूनी रूप से निरंतर जारी है। वहीं नजदीक में ही 4-5 दागियां बसी हुई हैं जिनमें 5.00 लोगों से अधिक की आबादी है। ज्यों नजदीक

होने की वजह से लोगों में धूल मिट्टी आदि से सिलिकोसिस जैसी भयंकर बिमारियों का खतरा बना हुआ है। वहीं इससे किसानों को फसलों पर भी

विपरीत प्रभाव पड़ता है। वहीं ग्रामीणों का कहना है कि उक्त मामले में 7 दिन में कोई कार्रवाई नहीं हुई तो धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

प्रशिक्षण शिविर का आयोजन

निवाई। डाक बंगला में सिकोईडिकोन संस्था के माध्यम से पीआईआईआरडी परियोजना के मूल अधिकारी श्रीम के अंतर्गत जेडर आधारित हिंसा और परामर्श पर प्रथम पंक्ति कार्यक्रमों का क्षमता वर्धन प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया।

शाखा प्रभारी अनीता शर्मा ने बताया कि शिविर में ब्लॉक की चयनित पांच मॉडल टोपम पंचायत ललवाडी, पलेई, लुहारा, राहोली व हनुतियां से 28 आंगनवाडी कार्यकर्ताओं व साथियों ने भाग लिया। शाखा प्रभारी शर्मा द्वारा संभागीय को संस्थागत परिचय व शाखा स्तर पर संचालित कार्यक्रमों से अवगत कराया। क्षमता वर्धन प्रशिक्षण में कार्यक्रम प्रबंधक मीनाक्षी शर्मा द्वारा प्रथम पंक्ति कार्यकर्ताओं को जेडर आधारित हिंसा के प्रकार व उनके दुष्प्रभाव को विस्तार से समझाया। बालिकाओं व महिलाओं से संबंधित अधिनियम व कानून की विस्तार से जानकारी दी। महिलाओं का धरेलू हिंसा से संरक्षण अधिनियम 2005, बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम 2006, पक्सो एक्ट, लिंग चयन प्रतिषेध अधिनियम, दहेज निषेध अधिनियम, महिलाओं का कार्य स्थल पर लैंगिक उत्पीड़न अधिनियम आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। संस्था के अर्जुनदेव बैरवा व ममता शर्मा द्वारा संभागियों को ड्रॉप आउट बालिकाओं का शिक्षा से जुड़ाव का आह्वान किया।

सार-समाचार

ईमानदारी का परिचय दिया



जयपुर। ट्रेन नम्बर 12916 आश्रम एक्सप्रेस में ड्यूटी के दौरान सीनियर सीटीआई गुलशन शर्मा को चैकिंग के दौरान कोच संख्या ए 1 की सीट नंबर 30 पर एक कीमती बैग मिला। सीटीआई गुलशन ने एचएचटी से यात्री का फोन नंबर प्राप्त कर सूचना दी और वापसी में लौटते समय जयपुर स्टेशन पर यात्री का कीमती बैग लौटा कर अपनी ईमानदारी और रेल के प्रति कर्तव्यनिष्ठा का परिचय दिया।

नंदीशाला में रात्रि जागरण आज

श्रीमाधोपुर। निकटवर्ती ग्राम पंचायत हौसरपुर के सती वाले जोहडा में बगैर सरकारी अनुदान के संचालित श्रीराम गऊ नंदीशाला में एक शाम गऊ माता के नाम तृतीय विशाल रात्रि जागरण का आयोजन होगा आज। हरफनमौला गायक प्रकाश चंद गुर्जर, बीरबल सिंह साईबाबू व साथी कलाकारों ने मुंडरू की ढाणी में हुए जागरण में श्रीराम गऊ नंदीशाला में शनिवार को होने वाले रात्रि जागरण पोस्टर का विमोचन किया। गऊशाला प्रबंधक बनवारी लाल मीणा ने बताया कि सवा छः बजे से सामूहिक हनुमान चालीसा पाठ एवं सवा आठ बजे से तृतीय विशाल रात्रि जागरण शुरू होकर गऊ माता की इच्छा तक होगा, जागरण में राजस्थान, पंजाब के सुप्रसिद्ध गायक डा. ओम मुंडेल, माया गुजर, मुकेश मुक्कड़, निशा राठी, बाबू लाल चौधरी, अशोक सैनी, देवेंद्र लॉबिया, संगीता यादव, बालकलाकार संध्या शर्मा, कौमोडी किंग झाबर सिंह छैला, कैलाश छैला, सिमरन, आलिया, सोमा चौधरी आदि के अलावा भी लोकप्रिय कलाकारों के द्वारा भजनों की प्रस्तुतियां दी जाएगी एवं मंच संचालन करेंगे जन जन के प्रिय पंकर हमीर सिंह मंडा। अंतिम पोस्टर का विमोचन नगर पालिका अध्यक्ष हरि नारायण महंत के सानिध्य में किया गया।

सैंकेडरी स्कूल जालपाली ने विजयी

श्रीमाधोपुर। 68वीं जिला स्तरीय माध्यमिक/ उच्च माध्यमिक विद्यालयी छात्रा खेलकूद प्रतियोगिता सत्र 2024-25 का आयोजन पी एम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय श्रीमाधोपुर में आयोजित हुआ। जिसमें अण्डर 17 वीं प्रतियोगिता में छात्राओं का राज्य स्तर पर चयन हुआ। जिसमें प्रिया दर्शन, समीक्षा कुडी, खुशबू, अनुष्का दीपिका बगडिया राधिका चयन हुआ इसी प्रकार अण्डर 19 में छात्राओं का राज्य स्तर पर आर्या मीना कुमारी, अनु नितावल, मनीषा चौधरी आदि का चयन हुआ। विद्यालय के निदेशक भजनलाल बिजारनिया ने बच्चों को पारितोषिक देकर सम्मानित किया तथा राज्य स्तर पर खेलने हेतु प्रेरित किया।

टक्कर से बाइक सवार पत्नी की मौत

मानपुरा माचेडी। चंदवाजी थाना क्षेत्र में जयपुर दिल्ली हाइवे पर लखेर के पास शुक्रवार देर शाम एक अज्ञात वाहन ने बाइक के टक्कर मार दी जिससे बाइक सवार पत्नी की मौत हो गई वहीं पति घायल हो गंगापाति पत्नी मोटरसाइकिल पर सवार हो कर दिल्ली से खादू श्याम जी जा रहे थे। थानाधिकारी ने घायल पत्नी को निम्स अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है। चंदवाजी थाना पुलिस के अनुसार दिल्ली के सुभाष पार्क शाहदरा निवासी अरुण कुमार पुत्र डालचंद(42) जाति घोषी व उसकी पत्नी सपना(39) खादू श्यामजी जा रहे थे कि दिल्ली जयपुर हाइवे पर लखेर के पास किसी अज्ञात वाहन ने बाइक के टक्कर मार दी जिससे बाइक सवार पति पत्नी घायल हो गए। सूचना पर एम्बुलेंस ने दोनों घायलों को निम्स अस्पताल पहुंचाया। जहा सपना को मृत घोषित कर दिया।

क्षत्रिय कलाल समाज संस्थान की कार्यकारिणी घोषित

देवली (नि.स।) यहां क्षत्रिय कलाल समाज संस्थान देवली के अध्यक्ष डॉ. रतनलाल सुवालका ने समाज कार्यकारी की घोषणा की है। समाज के सम्पत्त सुवालका ने जानकारी में बताया कि सोहनलाल सुवालका देवली गांव, कैलाश चंद सुवालका, रामेश्वर प्रसाद सावर, डालचंद शिवहरे देवली को संरक्षक पद पर नियुक्ति किया है।

■ **सोहनलाल सुवालका, कैलाश चंद, रामेश्वर प्रसाद, डालचंद शिवहरे को संरक्षक पद पर नियुक्ति किया है**

इसी तरह सत्यानारायण ब्रुलियां, राजेंद्र सुवालका नगरफोर्ट, धर्मेंद्र मेवाडा ऊंचा, चंद्रप्रकाश मेवाडा दूनी, अशोक सुवालका देवली को उपाध्यक्ष, गोपाल कलवार गवडी को महामंत्री, धर्मचंद्र मेवाडा सरौली को कोषाध्यक्ष, बंसीलाल कलवार को विधि सलाहकार मनोनीत किया है। इसी तरह विरंजीलाल नगरफोर्ट, प्रदीप सुवालका ऊंचा, नाथलाल मेवाडा गवडी, अमरचंद सुवालका देवली को महामंत्री, गोपाल

सुवालका बरदपुर, छोदलाल डारक कला, लादलाल सुवालका हनुमान नगर कुचलवाडा, खीतर लाल हनुमान नगर, नीरज सुवालका चाड को मंत्री मनोनीत किया है। जबकि सुरेंद्र कुमार सुवालका देवली, कमल कुमार कलावारा दूनी, सुरेश सुवालका सांवतगढ को संगठन मंत्री बनाया है। इसके अलावा प्रहलाद मेवाडा, अजय मेवाडा को स्थाई समिति सदस्य और सुनील कुमार सुवालका को मीडिया प्रभारी मनोनीत किया है।

राम बारात नगर भ्रमण कर पहुंची जनकपुरी

पावटा। श्री आदर्श रामलीला मंडल पावटा द्वारा पुष्कर को धनुष यज्ञ लीला का मंचन किया गया। वही शुक्रवार दोपहर राम बारात नगर भ्रमण करते जनकपुरी पहुंची। आदर्श रामलीला मंडल पावटा के तत्वधान में रामलीला मैदान प्रांगण में चल रहे रामलीला मंचन के दौरान गत दिवस गुरुवार रात्रि को धनुष यज्ञ जिसमें रावण (विकास पुजारी), बाणासुर (सुनील गौड) संवाद, राम (लक्की शर्मा) के द्वारा धनुष भंजन, राम-सीता (तनुज शर्मा) विवाह तथा लक्ष्मण (शुभम शर्मा) परशुराम (नितिन शर्मा) संवाद के विशेष दृश्य विशेष रूप से दिखाए गये। जिन्हें दर्शकों ने बहुत सराहा। जिसमें मिथिला के राजा जनक (महेश पारीक) की यह प्रतिज्ञा थी कि जो भी

भगवान शिव के धनुष को तोड़ेगा, वह उसी के साथ अपनी पुत्री सीता का विवाह कर देंगे। जब रावण जैसे बड़े बड़े प्रतापी और पराक्रमी राजा भी धनुष तोड़ने में असफल रहे तो मुनि विश्वामित्र (रामारण बोहरा) की आज्ञा पाकर भगवान राम चढ़े और उन्होंने एक ही इष्ट के से शिव धनुष को उठाकर तोड़ दिया। धनुष भंजन की प्रतिज्ञा पूरी होते ही सीता ने राम को वरमाला पहनाई। वहीं सोनू थोकरी वाले, आशीष शर्मा, वाशु पटेल, प्रदीप टांक, नितेश शर्मा, अमित बटवाल का राजाओं के रूप में मंच पर आना लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र रहा। इस प्रकार राम और सीता का विवाह संपन्न हुआ। वही शुक्रवार की दोपहर राम बारात का आयोजन किया गया। जिसमें राजा दशरथ भगवान

राम, लक्ष्मण, भरत, शत्रुघन की बारात लेकर निकले जिसमें राम, लक्ष्मण, भरत, शत्रुघन आगे आगे घोड़ी पर सवार थे वहीं राजा दशरथ, मुनि विश्वामित्र थे सवार थे तो बाराती आगे आगे नाचते हुए चल रहे थे। वहीं जगह जगह पुष्प चर्चा व जलपान करवाकर इस का स्वागत किया गया। बार दौरान जनप्रतिनिधियों, सामाजिक कार्यकर्ताओं सहित ग्रामीणों ने पुष्प वर्षा कर व ग्रामीणों द्वारा जगह जगह बारात का स्वागत किया गया। इस अवसर पर आदर्श रामलीला मंडल व्यास व अध्यक्ष योगेश शर्मा, अमरनाथ पटेल, पावटा विप्र वाहिनी तहसील अध्यक्ष दीपक पटेल, विकास शर्मा, सहित रामलीला के सम्पत्त पदाधिकारी एवं कलाकार उपस्थित रहे।

प्रदर्शनी लगाई

कोटपूतली। कस्बे के शक्ति विहार स्थित शिव सरस्वती सीनियर सैकण्डरी विधा मंदिर में विधार्थियों द्वारा भौगोलिक चलित मॉडल को प्रदर्शनी की गई। कला वर्ग के छात्रों द्वारा विभिन्न प्रकार के भौगोलिक चलित मॉडल जल शुद्धिकरण-जेपी गुप्ता द्वारा, ज्वालामुखी विस्फोट-महादेव गुप्ता द्वारा, परमाणु ऊर्जा-एसएसवीएम जियो समूह द्वारा, सौर-पवन संरक्षण जिनियस स्कवर्ड गुप्ता द्वारा, सौर व्यवस्था के साथ दिन व रात का प्रकटीकरण एसएसवीएम रॉयल्स गुप्ता द्वारा प्रदर्शन किया गया। छात्रों द्वारा विस्तार से इनके बारे में व्याख्यान भी किया गया। इन सभी मॉडलों का प्रदर्शन व व्याख्यान सीबीईओ जोगेन्द्र सिंह राठी के मुख्य आतिथ्य एवं निदेशक बद्रीप्रसाद शर्मा की अध्यक्षता में अवलोकन किया गया।

एस.पी विकास सांगवान से की शिष्टाचार मुलाकात

निवाई। लॉयन्स क्लब के तत्वावधान में पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान से शिष्टाचार मुलाकात करके कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा की एवं स्मृतिचिन्ह व पुष्पगुच्छ देकर सम्मानित किया। क्लब के सचिव लॉयन महेंद्र जैन लावा ने बताया कि क्षेत्र में बह रही क्राइम की रोकथाम व विशेष जापे को लेकर चर्चा की। दोनों समस्याएं निबटाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर क्लब के उपाध्यक्ष लॉयन पारसमल पहाडी, लॉयन अरविंद जैन, कोषाध्यक्ष लॉयन डॉ राहुल जैन, लॉयन डॉ अवधेश जैन, लॉयन डॉ एम एल मीणा व लॉयन ओमप्रकाश विजय सहित कई पदाधिकारी मौजूद थे।



निवाई पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान से चर्चा करते हुए लॉयन्स क्लब के पदाधिकारी।

राजगढ़ विधानसभा सीट भाजपा से बनवारी लाल, जय आहूजा व कांग्रेस से जुबेर खान पत्नी या पुत्र को टिकट मिलने के आसार

अलवर। राजस्थान की सात विधानसभाओं के उपचुनाव होने हैं उनमें एक केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव की अलवर लोकसभा क्षेत्र की राजगढ़ विधानसभा सीट है। अलवर से विधायक संजय शर्मा भाजपा सरकार में मंत्री हैं। ऐसे में मंत्री भूपेंद्र यादव व संजय शर्मा को राजगढ़ में जीत का ताज कौन पहना सकता है। यह प्रत्याशी का चयन करने के लिए दोनों मंत्रियों के लिए बड़ा सवाल रहने वाला होगा। इनमें बनवारी लाल सिंघल, सुखवंत सिंह और जय आहूजा के विधायक जुबेर खान के निधन के बाद से भाजपा प्रत्याशी को लेकर अटकलें के दौर शुरू हो चुके हैं। दूसरी ओर कांग्रेस में ज्योत्सना पंजाबना जुबेर खान के परिवार में से किसी एक को टिकट मिलने के आसार हैं। राजगढ़ सीट का इतिहास यह भी रहा है कि जिस पार्टी की सरकार विधानसभा में बनती है उसके विपरीत यहां विधायक चुनाव जीता है। 2023 के विधानसभा चुनाव में भी कुछ ऐसा ही हुआ राजगढ़ से कांग्रेस के जुबेर खान चुनाव जीते और राजस्थान में भाजपा की सरकार बनी है। परंतु 2018 में जुबेर खान की पत्नी साफिया खान व 2013 में ज्ञान देव आहूजा सरकार में रहे हैं। जैसे यह संयोग विपरीत सरकार

केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव और संजय शर्मा की प्रतिष्ठा दांव पर

में बैठने का कांग्रेस के जुबेर खान और भाजपा के ज्ञान देव आहूजा के बीच रहा है। यह दोनों नेता जब-जब भी आमने-सामने चुनाव लड़े हैं तब तब ऐसे ही संयोग रहे हैं कि जीतने वाले को विपक्ष में बैठना पड़ा है। 2013 में जरूर ज्ञान देव आहूजा जीतकर सरकार में पहुंचे। 2018 में भी संयोग से जुबेर खान की पत्नी साफिया खान भी सरकार में रही है। लेकिन इस बार के हो रहे चुनाव में विपरीत स्थिति बनी है जुबेर खान का निधन हो चुका है और ज्ञान देव आहूजा के आगे उम्र का तकाजा आडे आ रहा है। हालांकि 2023 में भाजपा वरिष्ठ नेता ज्ञानदेव आहूजा ने टिकट जय आहूजा को दिलवाई जो तीसरे नंबर पर रहे थे। 2018 में ज्ञानदेव आहूजा के स्थान पर भाजपा की टिकट पर सुखवंत सिंह चुनाव लड़े और हार गए थे। राजगढ़ विधानसभा मेव बाहुल्य सीट है। यहां से भाजपा के नेता ज्ञान देव आहूजा जब जब चुनाव लड़े हिंदुत्व छवि पर चुनाव जीते हैं। ज्ञानदेव आहूजा के चुनाव नहीं लड़ने की स्थिति में अब अलवर से दो

बार विधायक रह चुके बनवारी लाल सिंघल के नाम की चर्चा लोगों के बीच बनी है। हिंदुत्व की छवि रखने वाले बनवारी लाल सिंघल अलवर में रि कार्ड मतों से जीत दर्ज करने वाले विधायक रहे हैं। बनवारी लाल सिंघल की जिले में हिंदुत्व वाली छवि रही है। जैसे लंबे बनवारी सिंघल का राजगढ़ से गहरा रिश्ता है। अलवर से विधायक चुने जाने से पहले राजगढ़ में बनवारी लाल सिंघल ने लंबे समय तक मेडिकल स्टोर चलाया है। इसके साथ-साथ एक रिश्ता यह है की बनवारी लाल सिंघल की राजगढ़ ससुराल भी है। यही कारण है कि क्षेत्र से लोग हिंदुत्व छवि वाले बनवारी लाल सिंघल को प्रत्याशी बनाने की मांग करने लगे हैं। 2023 के हुए चुनाव में टिकट नहीं मिलने पर निर्दलीय चुनाव लड़कर दूसरे नंबर पर रहे सुखवंत सिंह का नाम भी टिकट की दौड़ में है। ऐसे में देखने वाली बात यह होगी कि भाजपा किसे प्रत्याशी बनाकर मैदान में उतारती है। राजगढ़ का उपचुनाव अलवर से सांसद और भारत सरकार में कैबिनेट मंत्री भूपेंद्र

यादव और राजस्थान सरकार में राज्य मंत्री संजय शर्मा की प्रतिष्ठा से जुड़ा हुआ होगा इसलिए भूपेंद्र यादव और संजय शर्मा चाहेंगे कि टिकट जिताऊ उम्मीदवार को ही दी जाए। जीताऊ कौन होगा यह तो टिकट के बाद ही मालूम चलेगा जैसे बनवारी सिंघल से मजबूत प्रत्याशी कोई और भाजपा में नजर नहीं आ रहा है जो राजगढ़ में हिंदुत्व मतदाताओं को अपनी ओर कर सके। लोकसभा चुनाव में भी राजगढ़ से भाजपा बढत नहीं मिल सकी ऐसी स्थिति में बनवारी लाल सिंघल भाजपा के लिए एक विकल्प हो सकते हैं। जैसे लंबे अंतराल समय पहले राजगढ़ से वैश्य समाज के रघुवर दयाल विधायक रह चुके हैं। राजगढ़ से बनवारी लाल सिंघल को टिकट देकर 2018 और 2023 में टिकट काटे जाने की वैश्य समाज की नाराजगी को भी दूर करने का प्रयास हो सकता है। वहीं कांग्रेस से जुबेर खान की पत्नी साफिया खान को टिकट मिलने के आसार हैं। साफिया खान पहले भी विधायक रह चुकी हैं। इसके अलावा कांग्रेस से जुबेर खान के पुत्र आदिल खान व आनंद खान को भी टिकट देने की संभावना है।

अफवाह फैलाने वालों पर होगी सख्त कार्यवाही : सांगवान

पूर्व में नियुक्त थानाधिकारी ओमप्रकाश को वर्तमान में जिला पुलिस लाइन में ही रखा गया है



गुर्जर समाज के प्रतिनिधि टोंक डाक बंगले में टोंक पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान से भेंट की। टोंक। बरोनी थाना इलाके में छोड़ गुर्जर की संदिग्ध मौत से जुड़े पुराने मामले में फैली ताजा अफवाह के बाद 27 सितम्बर को गुर्जर समाज के प्रतिनिधि टोंक डाक बंगले पहुंचे, जहां चर्चा के बाद प्रतिनिधि मंडल ने टोंक पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान से भेंट वार्ता की। डाक बंगले पहुंचे गुर्जर समाज के प्रतिनिधियों से मिलने टोंक वृताधिकारी राजेश विद्यार्थी और शहर कोतवाल धंवर लाल वैष्णव ने आये लोगों से वार्ता कर कुछ सक्थ भी जुटाये, वही समाज बच्चुओं का कहना था कि पिछले कुछ दिनों से सोशल मीडिया पर ऐसी खबर फैलाई जा रही है कि पूर्व में नियुक्त बरोनी थानाधिकारी को पुनः पदस्थापित बरोनी में कर दिया गया है। इस स्थिति को स्पष्ट करने के नजरिये से गुर्जर समाज के प्रतिनिधि मंडल को पुलिस अधीक्षक ने स्पष्ट रूप से बताया कि अफवाह गलत है, ऐसी अफवाह फैलाने वालों के विरूद्ध सख्त कार्यवाही की जायेगी तथा पूर्व में नियुक्त थानाधिकारी ओमप्रकाश को वर्तमान में जिला पुलिस लाइन में ही रखा गया है।